

Государственное бюджетное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья

Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 22 (VIII вида) Невского района Санкт-Петербурга.

Автор работы: Юсупова Софья Данияровна, 03.10.98

Монстры с помойки.

Наш город Санкт-Петербург один из самых красивых городов в мире. Природа всегда окружает нас, но...Вдруг на наш город напали монстры из помойки и грязных, токсических отходов, которые назывались Мотолюски !!! Эти монстры сделали так, что деревья заболели, а воздух стал с запахом тухлой рыбы. Вдыхая этот смрад, люди начинали задыхаться от недостатка кислорода и болеть.

Но потом явилось самое опаснейшее из всех грязных монстров на свете - Великая Голяндула, которая уничтожает нашу природу деревья, кусты, которые часть нас, за которыми мы ухаживаем. Небо затянуло серой пеленой, а вместо осадков на людей стал сыпаться порошок, разъедающий зонты.

Но...как-то неожиданно появились спасатели - герои Сельдма. Они были наделены необыкновенными способностями и начали бороться с паразитами природы и благодаря своими волшебным силам герои из необыкновенных стран вывели всю грязь из деревьев, цветов и кустов. Всё стало на свои места и мирно, и спокойно.

Неужели и нам, жителям Санкт-Петербурга, надо ждать и надеяться на чудесных героев? Всё в наших руках: и чистота, и свежесть, и прозрачность... Надо лишь начать уборку планеты не завтра, не с понедельника, не в субботник, а сейчас. Всё зависит от нас, пусть берут пример с меня!